



rubrika > úvod > rozhovory

Co může být hezčí než to, že vám děti věnují svůj úsměv

KBELY – Mateřská škola Letců má od února novou ředitelku. Ve výběrovém řízení uspěla Jiřina Hamplová, která má o svých prioritách rozvoje školky jasno. Se svými plány se novopověřená ředitelka podělila exkluzivně se čtenáři M-region.cz.



Foto: archiv Jiřiny Hamplové

Slečno ředitelko, jak jste vstoupila do své nové funkce? Bylo či je potřeba něco změnit?

Do funkce byl vstup bezproblémový, protože mojí výhodou je znalost prostředí MŠ. Navíc jsem se od loňského roku připravovala studiem rekvalifikačního kurzu pro ředitele škol a školských zařízení.

V čem vidíte silné a slabé stránky rozvoje vaší školky?

Silná stránka obou MŠ je určitě to, že jsou po rozsáhlé rekonstrukci a mají výhodnou pozici. V těsné blízkosti je například centrální park se skautskou klubovnou, Lidový dům, Spartak, Hasičská stanice, Letiště Kbely apod. Dále bych vyzdvihla akceschopné a erudované pracovníky, kteří mají potenciál pro projektování dílčích projektů a akcí MŠ.

V našich MŠ probíhají i preventivní besedy pro děti a do budoucna plánujeme o rozšíření těchto besed pro rodiče a komunitu. Obě MŠ vaří zdravá domácí jídla a strava je opravdu rozmanitá. Máme i prostorné zahrady.

Slabší stránkou je pro mě i pro pedagogický tým vybavenost zahrady. Máme vypracovanou architektonickou studii a plánujeme rekonstrukci a modernizaci školní zahrady. Co se týká moderních technologií, schází nám jedna interaktivní tabule pro rozšíření výuky do každé MŠ.

Jaké problémy si myslíte, že jsou v oblasti mateřských školek v současnosti v ČR? Vnímáte jako problém platnou legislativu?

Nemyslím, že to je problém. Legislativa se snaží, aby ve školách učili pouze kvalifikovaní pedagogové, teď je však otázkou, jestli jsou vždy lepší než nekvalifikovaní... Úsudek ať si každý udělá sám...

Dá se říct, že jste jako škola v něčem výjimeční? Pořádáte nějaké originální akce...

Celkově máme hodně akcí - divadla, výlety, pravidelně se účastníme besed v Místní knihovně Kbely, vystupujeme na kulturních akcích obce, navštěvujeme seniory, které těšíme nejen návštěvou, ale i hudebním vystoupením, apod.

Ale co se týká výjimečnosti, v MŠ Letců pořádáme každoročně Jarní Jarmarky nazvané "Spolu dětem". Je to charitativní akce a výtěžek jsme v minulosti věnovali např. Neonatologickému oddělení na Bulovce nebo škole Jaroslava Ježka pro zrakově postižené děti. Letošní výtěžek putoval Mateřské škole Holečkova pro sluchově postižené děti, které si pořídí didaktické pomůcky na rozvoj dalších smyslů.

IT Outsourcing

správa počítačových sítí
informačních systémů



Michal Dejmek

<http://www.micdej.eu>

Plánujete rozšířit aktivity i do oblastí volného času, popř. spolupracovat i s neziskovými organizacemi ve Kbelích?

Navázali jsme spolupráci s kulturním a rodinným centrem CoByDup, kdy budeme rodičům i komunitě nabízet volnočasové aktivity formou besed. Dále pořádáme kurzy pro rodiče a děti - např. pletení z pedigu nebo keramická dílna. Určitě plánujeme i více sportovních aktivit.

Jak vidíte svoji profesní budoucnost dále?

Určitě se chci dále vzdělávat, ale nyní je mojí velkou prioritou řízení Mateřských škol Praha - Kbely. Chci vytvořit školu, kde budou dětem předávány základy klíčových kompetencí pro další stupeň vzdělávání. A to nejdůležitější je pro mě i mé kolegy vždy "spokojené a radostné dítě".

Co vás baví, jak vypadá váš běžný pracovní i volný den?

Pracovní dny jsou hektické, ale jsem nadmíru spokojená. A volný den probíhá např. nějakým sportem - ráda jezdím na kole, na bruslích. Mám ráda hudbu a kulturu, ráda chodím do divadla na balet.

Jaké máte ráda jídlo, pití, oblečení, hudbu?

Všechno co jste vyjmenoval, mám ráda! Z jídel mě napadají třeba jahodové knedlíky nebo svičková. Pítí jakékoliv nealkoholické! Oblečení pohodlné a hudbu všeho druhu.

Co vám v životě udělá největší radost?

Největší radost mi v současné době dělá moje práce - co může být hezčí než to, že se člověk každý den potká se spoustou dětí, které mu věnují úsměv...

Blíží se jaro a léto, máte už nějaký plán, jak s ním naložit? Nějaká dovolená?

Určitě jako vždy vyberu něco na poslední chvíli... V plánu mám Českou republiku. Lákají mě jižní Čechy, Českosaské Švýcarsko nebo třeba Adršpach.



Jaroslav Svoboda

e-mail: svoboda@m-region.cz



© 2014 Internetový magazín z Povodí Mratínského potoka

Publikování nebo další šíření obsahu webu je bez písemného souhlasu správce webu nebo zodpovědné osoby zakázáno.

Za obsahovou a gramatickou správnost článků nesou odpovědnost jejich autoři. Redakce si vyhrazuje právo došlé články krátiť, redakčně upravovat, případně nepřijmout. Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí. Za obsah inzerátu odpovídá inzerent.

Kontakt na správce webu je [webmaster \(at \) m-region.cz](mailto:webmaster@at.m-region.cz). Šéfredaktor: Jaroslav Svoboda, email [sefredaktor \(at \) m-region.cz](mailto:sefredaktor@at.m-region.cz)

